

赤壁“免申即享”让企业坐收红包

首批补贴资金2620万元

本报讯(通讯员方强)近日,赤壁市赵李桥茶厂意外收到一笔50万元的政策奖励资金。“不用申报,也没有提交资料,资金直接拨付,政策兑现既高效又便捷。”赵李桥茶厂相关负责人感叹。

近年来,赤壁市政府印发了《赤壁市惠企惠民政策“免申即享”改革实施方案》,出台了第一批“免申即享”政策清单,共83个项目,是咸宁市“免申即享”改革政策清单最多的县市区。

此次兑现“免申即享”奖补资金,赤壁市市财政局在流程手续上一减再减,将原来的申请、受理、拨付等6个环节精简为文件比对、政策兑现2个环节,在规定的时间内完成资金拨付审核手续,无需企业多跑路、多说话,资金直达企业。

截至目前,赤壁市已拨付第一批“免申即享”惠企政策补贴资金2619.81万元,惠及华新水泥、武汉高正新材料、赵李桥茶厂等305家企业。本月底还将兑现1157万元,涉及91家企业。

限内完成资金拨付审核手续,无需企业多跑路、多说话,资金直达企业。

截至目前,赤壁市已拨付第一批“免申即享”惠企政策补贴资金2619.81万元,惠及华新水泥、武汉高正新材料、赵李桥茶厂等305家企业。本月底还将兑现1157万元,涉及91家企业。

上好法治第一课 系好人生第一扣

本报讯(记者陈志茹 通讯员郑玉蕾)“身份证不能随便外借、不能欺负同学……”9月16日晚,咸宁高中邀请咸宁秋泽律师事务所和永安派出所民警,为该校1300名新生上了一堂生动的普法课。

咸宁秋泽律师事务所律师用游戏的方式,带领学生了解了《民法典》《刑法》中关于未成年人的相关条例及“故意伤害罪”的相关知识。

永安派出所民警则运用浅显易懂的语言,结合发生在学生身边的具体案例,分别从家庭、学校、网络、社会、政府、司法六大保护方面,给学生们上了一堂“沉浸式普法课”。

此次普法课的举办,使师生们增强了法制观念,提高了明辨是非的能力,收到了良好的教育效果,为构建和谐安定的校园打下了良好基础。

两地检察机关联合进村公开听证

村民家门口上“法治课”

本报讯(记者原子 通讯员黄黎 李颖)“今天检察官在我们村开公开听证会,为我们上了一堂法治教育课,让我们认识到了非法捕捞的危害性和严重性……”9月16日,咸安区人民检察院联合嘉鱼县人民检察院就一起非法捕捞水产品案组织公开听证,并在嘉鱼县渡普镇某村开展法治宣传教育时,与会村民代表感慨地说道。

今年1月13日晚,嘉鱼县渡普镇村民陈某某伙同他人划船来到西凉湖咸安水域,放置禁用渔具三重刺网后返回。次日凌晨2时许,当陈某某等人再次划船来到布网地点准备起网时,被咸宁市西凉湖综合管理执法局执法人员当场抓获,并从陈某某等人放置的渔网内起获鲫鱼、鲤鱼、草鱼等渔获物共计18.56公斤。

1月14日,陈某某等人因涉嫌非法捕捞水产品罪被公安机关立案侦查。

今年7月,该案移送咸安区人民检察院审查起诉。承办检察官张婷在讯问陈某某等人时,了解到当地村民有非法捕捞现象。

为打击非法捕捞违法行为,向当地村民宣传非法捕捞的危害性,今年9月16日,咸安区人民检察院联合嘉鱼县人民检察院,邀请当地人大代表、政协委员、人民监督员作为听证员,在犯罪嫌疑人陈某某所在村委会组织召开公开听证会,并在当地就非法捕捞违法犯罪行为开展普法教育活动。

听证会上,承办检察官介绍了案件事实、法律适用、拟作相对不起诉处理意见等,公安机关侦查人员介绍了案件来源、侦办情况并对处理意见发表看法。陈某某也就自己犯罪的原委、动机进行了深入的自我剖析,并真诚认罪悔罪。

听证员经过评议,一致认为陈某某犯罪情节轻微,具有认罪认罚等法定从

轻处罚情节,无前科劣迹,系初犯,同意检察机关作相对不起诉处理。

为使当地村民清晰认识到非法捕捞是违法行为,并普及生活中容易触犯的相关法律法规,嘉鱼县人民检察院检察官通过对法律法规、政府颁布的通知公告等的解释,结合实际案例,以通俗易懂的语言给群众详细解释禁渔期、禁用工具和禁用方法,让群众更加全面地了解关于非法捕捞的相关规定,让群众在思想上拉起清晰的警戒线。

听证会上,咸宁市西凉湖综合管理局执法人员结合执法工作实际,介绍该局采取船巡、车巡、步巡、重点部位蹲守、无人机巡逻等“72小时执法机制”,通过系统平台雷视联动、实时预览、抓拍取证、智能预警、数据分析等功能,实现“全天候、全覆盖、全流程、精准识别”的“智慧渔政”管理。通过对治理模式的详细介绍,让村民做到“心中有数”。

“红领巾学堂” 陪孩子过周末



9月17日,咸安区温泉街道万年路社区开展“红领巾学堂”活动,来自咸宁职业技术学院的7名志愿者为孩子们授课。

课程包括《珍惜粮食——怀念袁隆平爷爷》《我爱四季》。随后,在志愿者的引导下,孩子们用画笔将自己感受到的四季之美画在纸上。

此次活动让孩子们度过了一个健康、快乐、有意义的周末假期。

(记者周园媛 彭桃红)

跟着垃圾 “趣”旅行

9月17日上午,咸安区浮山街道金桂社区联合市城管执法委、湖北启宁城市服务有限公司,开展“跟着垃圾趣旅行——游园寻宝记”活动。

当天上午,近30名小志愿者在社区工作人员的带领下,一起学习垃圾分类知识,在游园“寻宝”中寻找宝藏拼图,巩固环保知识,体验垃圾分类带来的乐趣。

下一步,金桂社区将持续开展垃圾分类系列公益活动,引导社区居民当好垃圾分类宣传员、监督员和示范员,携手共建和谐美好社区环境。(记者彭桃红 周园媛)



咸宁银保监分局部署开展金融知识进社区活动

9月16日上午,咸宁银保监分局联合浮山办事处及辖内部分银行保险机构开展“金融知识普及月 金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”进社区宣传活动。

此次进社区活动重点围绕防范非法集资、养老诈骗、电信网络诈骗、非法维权代理、科学理财、理性投资,抵制网络金融谣言和金融负能量等方面开展宣传。6家银行保险机构通过现场发放宣传折页、讲解金融知识、解答群众疑惑等方式面向市民宣传金融政策。此次活动,各宣传单位共印发宣传资

料5000余份,摆放展板30余个,有效地提升了社会公众对金融知识的认知度,取得了良好的宣传效果。

近年来,咸宁银保监分局始终坚持以人民为中心,大力督导辖内银行保险机构加强金融消费者权益保护,积极组织金融机构进农村、进社区、进企业、进学校开展金融知识普及工作,着力扩大宣传覆盖面,努力营造和谐、健康的金融服务环境。

(记者傅辉 通讯员徐肖成)





中影嘉禾国际影城
CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS



欢迎企事业单位团购/包场/广告投放
团购热线:13476907440 冯经理
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城